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| Npu3nasaTw ceaxn Ta%an NOCTyNaK Koju Ce pasnuKyje of KeYy4a.
|___Boposame npunaroaMTI KOMKPETHOM HAYMNY PeWaBaILA.

1. (MN 53-5) Axo cTrpammue xsappara, on wHajeeher 0 Hajmawer,
obenexumo pegomca a, b, cnd, buhea=b+c.b=c+dnc=2d, naje

OAHOC NOBPIWMHA OCEHYEHOT KBAAPATA M NPABOYTA0OHMKS
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DNaxne, nospwmna kBaapara je 62,5% nospwnHe NPABOYTAOMKKA.
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4 M3 |x=-2]=x+58MaMM0 A3 33 X 2 2 HEMA PelIeLbd, 3 33 X < 2

pobwjamo: 2 - X = X + 5, ofgaxne je ;:_%_

S (MN 53-5) Pasa = 2Pnusc (jep
HnMajy jeqHare oCHOBMUE AB =
BK, a BCHMHa NPBOT TPOYTNA je
asa nyra seha of BsucHne
Apyror)

Cnnuno, Pasa = 2Psxco, Poaven =
2Psx W Paswe = 2Psup, N je

P.un +Pm_-*Pm+FM:
(P asac + Pasoc + Pasco + Poao) = 4Pasc, 3 Passs = SPasco = 100cmy’,




